



花园废弃多年要整修,建起的板房引居民质疑——

修花园是好事,为啥建板房?



►花园里的板房刚建了一半。范少伟摄

本报济宁5月15日讯(记者范少伟) 废弃多年的花园要整修了,附近的居民都很高兴,而施工时却在花园里建起了板房,引起了不少居民的质疑。居委会称建板房是为方便看管、打扫,目前工程已经停工。

15日上午,记者来到城区南门社区局门口街,看到公厕旁的花园内,14棵枫叶树已经栽好,但路面还未硬化,也没有工人施工。“这里原来是个废弃的花园,杂草丛生垃圾遍地。”附近

的居民陈阿姨说,大部分居民都同意对花园进行改造,但也有不少居民提出了质疑,因为施工时在花园内建起了板房。

“这个花园成了垃圾存放处,居委会每个星期都要集中清理一次,垃圾加上公共厕所,臭气熏天。”南门社区居委会书记马秀娟说,为了解决这个问题,他们向市中区体育局申请了一些健身器材,4月底开始建设,只要把花园绿化好就可以安装了,居委会为了整治花园

费了很大的心思,但现在被叫停了。

施工前,居委会对离花园最近的三栋居民楼的66户居民进行了问卷调查,65户居民同意整治,只有一户居民不同意。“花园整治就好了,干嘛非要在花园里盖简易板房,这不是占用公共绿地吗?”不同意居委会在花园里盖简易板房的居民认为,在花园里盖简易板房属于违章建筑。针对这户居民提出来的问题,马秀娟解释说,居民

没有资金改建花园,一位热心人出资整治,建临时仓库用于存放打扫卫生的工具,安排人员看管打扫花园,不会用来经营或者开商店。

“我们已经了解了这个情况,如果盖建筑,需要办理临时建设规划许可证。”济宁市综合执法局相关负责人表示,整修花园虽然是好事,但还是要按照相关规定办理手续,否则就是违章建筑,按照规定应立即拆除。



许愿人:苏玲
愿望:为市民义演
想为更多人带来快乐
文/片 本报记者 范少伟

“我们‘运河之都曲艺团’成立两年了,一直想多为群众搞些义演之类的公益活动。”51岁的苏玲是济宁市化肥厂的退休工人,她非常热爱曲艺,和一班朋友搞了个曲艺团,现在每天在百花公园演出。“现在最大的心愿就是尽最大力量丰富市民的文化生活,多做些有意义的事。”

“表演服装自己做,音响、话筒等演出用品自己买,有时间就去农村义演,我们就是图个乐呵。”谈起曲艺团,苏玲就打开了话匣子。她说,自己退休后干个体做物流生意,强大的工作压力让她体力透支,得了焦虑症,好在有人陪伴,病情慢慢康复,在公园里也结识了一班爱好文艺的朋友,她也慢慢喜欢上了唱歌跳舞。

后来,苏玲和朋友组成了一个团队,取名为“运河之都曲艺团”,除了自娱自乐外,还经常去乡镇农村义务演出,渐渐有了知名度,也获得了一些荣誉。“心情开朗最重要,多参与这样的文艺活动,唱歌跳舞,心情自然好。”苏玲说,她很享受现在的生活,每天去老年大学里学习声乐和舞蹈,和朋友们演出唱歌,现在最大的心愿就是去更多的社区和农村义务演出,尽自己的力量为更多的人带来快乐。



选奔腾 金丰达

奔腾 | BESTURN 进取不止

金丰达X80上市发布会

奔腾X80携全系大型试乘试驾会



活动时间: 2013年5月18日上午10:00

活动地点: 济宁市新327国道洸府河东圣达汽车城内 销售热线: 0537-3238555

活动内容: 趣味购车指导 专业车手表演试驾会 特批优惠 到场有礼 幸运观众抽奖 免费农家乐